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Bapuanr 7.1
Yacre 1. MaTemaTuka

1.CocraBbTe ypaBHEHHE MPSAMOM, rpaduk KOTOPOH IPOXOJUT Yepes
TOUKH: A(5:5) u B(-10; -19). M nmocTpoiite e€ rpadux.

1) y= 1,6x+3 2) y=1,6x-3 3) y=3x-10 4) y=-3x-10
6,62%2+5,4-3,38+1,22:3,38
2.Bblumciaure
20,12 -132+33,1-12,9
11 2) 10 3) 0,01 4)0,1

3. Pemmrts ypasnenue (12x + 5)% - (8x - 1)? - (10x + 7)(8x + 3) =
78

1)-1.5 2)3 3) 1,5 4)25

4.]1Ba nexa 10JDKHBI ObUIH BBIYCTHTH BMeCTe 110 uiany 180 crankos.
[TepBeiii nex BemonHui ruiaH Ha 112%, a Bropoit - wa 110%, u
nostomy oba nexa BMecte BbycTHwIM 200 cTtankoB.CKOJIBKO CTAHKOB
10 MUIaHy JI0JKeH ObLT BBITYCTUTh MEpPBbIH Lex?

1) 80 2) 100 3) 160 4) 140

5.B paBHOGeIpeHHOM TpeyroJbHHKe OHCCEKTPHCa yIiia IPH OCHOBAHHH
PaBHOOEIPEHHOT0 TPEYTOJIbHHKA PaBHA CTOPOHE TPeyroyibHuKa. HaiiTu
YTJIbl IAHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Yacrs 2. Jloruka

6.Kak pasoxkuTh 8 MOHET B LEHTPBI KJIETOK A0CKH 4X4, yToObl HH Ha
KaKOM MPSMOM He JIeXKaJu 3 MOHETBI (MOHETHI CYUTATh TOYECHUHBIMH)?

7.Anexcanp, bopuc u Bukrop permmmm 100 3a1a4, npuyeM Kaxibii u3
Hux pemni 60 3anay. HasoBem 3amady «TpyaHOil», eCiid ee peuimi
TOJIbKO OJIMH M3 MaJbUHMKOB, H (WIETKOH», €CIIH ee PEUIMIH BCE TPH
MajibyuKa. JIOKaHTe, 4TO «TpyAHBIX» 3anad Ha 20 GoJjblue, 4yem
«IETKHX .



